
FC 1061 TC -TL
Tažené žací stroje s kondicionérem
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FC 1061

JAK SKLIDIT PÍCI Z POLÍ A LUK CO MOŽNÁ NEJRYCHLEJI, ABY SI ZACHOVALA CO NEJVĚTŠÍ MNOŽSTVÍ 

ŽIVIN? TO JE OTÁZKA, KTEROU MUSÍ CHOVATELÉ DOBYTKA ŘEŠIT KAŽDÝ DEN, PROTOŽE POČASÍ JE 

NEVYZPYTATELNÉ A CENY ZA VÝŽIVOVÉ DOPLŇKY DO KRMIVA STÁLE ROSTOU.

Tažené žací stroje s kondicionérem

VYŠŠÍ PRODUKTIVITA PRO VYŠŠÍ KVALITU PÍCE.  
Žací stroje s kondicionérem série FC 1061 nabízí rychlé 
sečení bez znečištění píce, a to jak těžké travní hmoty, tak 
i jemných pícnin (jetel, vojtěška). Zároveň díky kondicionéru 
dokáží velmi kvalitně nalámat (namačkat) posečenou píci 
pro rychlejší zavadnutí a sušení. Ušetřete peníze a zvyšte 
své výnosy díky těmto jedinečným strojům.

VŠESTRANNÝ STROJ. Žací stroje s kondicionérem 
KUHN se přesně přizpůsobí Vašim potřebám: rozhazování 
na široko, shazování do dvojřádku, různé šířky řádků... 
Možností je celá řada!

ÚSPORNÉ STROJE. Provozní náklady těchto strojů jsou 
sníženy na minimum, protože mají nižší nároky na příkon 
než srovnatelné konkurenční modely. Náklady na údržbu 
jsou rovněž nízké díky spolehlivé žací liště OPTIDISC ELITE 
a jisticímu systému PROTECTADRIVE. Jakýkoli uživatel 
těchto strojů Vám to potvrdí!

DYNAMICKÉ SEČENÍ

18

19

FC 1061
Volitelná výbava

Technické specifikace
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PŘIZPŮSOBTE ŘÁDKY NÁSLEDUJÍCÍ OPERACI

Řada FC 1061 se středovou tažnou ojí (modely TC) je vyráběna v pracovních záběrech od 3,10 do 4,40 m. Lze ji osadit
různými typy kondicionérů (ocelové prsty, válce SQUAREFLEX nebo DOUBLE CRIMP). Středová oj sníží čas potřebný k 
manévrování na souvrati o 10 až 15 % v porovnání se stroji se stranovou ojí. Závěsová hlava GYRODINE výrazně zvyšuje 
pracovní komfort a zajišťuje mnohem klidnější chod stroje. U menších modelů se záběry 3,10 m a 3,50 m jsou k dispozici 
varianty se shazovacími dopravníky.

Stroj je zkonstruován pro sečení obrovského množství píce, kterou je možné ukládat třemi způsoby:
- Pravidelné řádky s nastavitelnou šířkou
- �Rozhazování na široko, velmi rovnoměrné (A). Změna z řádkování na rozhazování na široko je snadná a provádí se bez nářadí. 

Shazovací desky jsou uloženy na tažné oji.
- �Dvojřádky (B) s celkovou šířkou 2,70 m pro model FC 3161 (vhodné pro 3m sběrač) a 3,50 m pro model FC 3561. 
Pro tvorbu dvojřádků je stroj vybaven fixními asymetrickými shazovacími deskami (výbava na přání).

STŘEDOVÁ TAŽNÁ OJ:
MAXIMÁLNÍ VÝKONNOST
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GYRODINE: SPOLEHLIVÁ 
ZÁVĚSOVÁ HLAVA 
OTOČNÁ O 90° 
Heavy-duty otočná závěsová 
hlava GYRODYNE pro extrémní 
zatížení umožňuje otáčení pod 
úhlem 90° mezi traktorem 
a žacím strojem, náhonová 
kloubová hřídel je však stále 
v přímé poloze bez zalomení. 
Požadavky na údržbu jsou 
minimální (pouze jednou ročně
se mění olej). Stroj se připojuje 
do spodních táhel traktoru s 
čepy jištěnými proti otočení. 
Tento systém závěsové
hlavy je velmi spolehlivý s 
dokonalou manévrovatelností.

HODNOCENÍ MAGAZÍNU 
PROFI
«Velmi oceňujeme to, že díky středové oji není nutné 
prosekávat pole (obzvlášť při absenci GPS).»
«FC 3160 TDC je výsledkem důmyslného vývoje.»
«Různá nastavení lze provést jen s pár kousky nářadí.»
«Větší kola jsou velkou výhodou vzhledem k hmotnosti stroje 
(2 390 kg). Pracovní výkonnost i zpracování samotného 
stroje jsou skvělé.»

EXKLUZIVNĚ
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FC 2861 TL I 3161 TL I 3561 TL

Série FC 1060 s levostrannou ojí  je k dispozici v pracovních záběrech od 2,80 do 3,50 m. Různé typy kondicionérů zajistí 
rychlejší sušení píce.
Výhody:
- Velmi snadné manévrování díky závěsové hlavě GYRODINE a levostranné oji.
- Řádkování na bok, na střed nebo rozhazování na široko.
- Široký výběr kondicionérů: ocelové prsty, válce SQUAREFLEX a válce DOUBLE CRIMP.
Jedná se o velmi ekonomickou variantu, která je navržena tak, aby zajistila vysokou výkonnost práce zemědělců se 
středně velkými pozemky.

STRANOVÁ TAŽNÁ OJ
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FC 3161 TLV

MODEL PRO VELKÉ ZEMĚDĚLCE A SLUŽBAŘE

DVOJŘÁDEK S CELKOVOU ŠÍŘKOU  
POD 3 METRY
S pracovním záběrem 3,10 m, dvojrychlostním kondicionérem a hydraulicky nastavitelnými shazovacími plechy je model 
FC 3161 TLV schopen shazovat posečenou píci z celkového záběru 6 m do dvojřádku o šířce, která nepřesahuje 2,80 m, 
což je ideální pro sklízecí řezačky se sběračem o maximální šířce 3 metry.

Šetřete čas a peníze s tímto strojem. Shrnování díky jeho jedinečným schopnostem už není potřeba a pracovní výkonnost sklízecí 
řezačky je zvýšena. Navíc dochází ke zvýšení kvality píce, protože není znečištěna zeminou a kameny, které by se do ní přimíchaly při 
shrnování, a snižuje se odrol drobných lístků u jetele a vojtěšky.

Nastavení oje pro optimální sečení
Když změníte pozici shazovacích plechů, automaticky se 
přizpůsobí i poloha tažné oje. Tím je zajištěno:
- �Kola traktoru nikdy nepřejíždí přes posečenou píci, jedině při 

manévrování.
- Vždy je využit plný pracovní záběr lišty.
- �Je tvořen dvojřádek o šířce méně než 3 m, který se jednoduše 

sbírá sběračem.

O jeden hydraulický okruh méně
Díky selektoru pro výběr ovládaného hydraulického zařízení jsou 
pro obsluhu stroje FC 3161 TLV potřebné pouze dva hydraulické 
okruhy. Polohu shazovacích plechů lze ovládat i samostatně, což 
je důležité na příklad na strmých svazích, aby byl řádek tvořen 
přesně na potřebném místě.
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FC 3161 TC I 3561 TC I 4061 TC I 4461 TC I 2861 TL I 3161 TL I 3561 TL

Snižte náklady díky krmivu s lepší výživovou hodnotou. Zisky z chovu dobytka začínají již v silážních jámách, balících, 
silech a stozích. Cíl je jasný: produkovat co nejvíce masa nebo mléka z krmné dávky tím, že krmivo bude výživnější. Toho 
lze dosáhnout pouze za předpokladu sklizně čisté píce, která nebude znečištěna zeminou, a zachováním neponičeného 
travního strniště pro další sklizeň. Společnost KUHN díky pečlivému zaměření na technické detaily dokázala vyvinout žací 
stroje s kondicionérem, které Vám pomohou získat co nejvíce z Vaší píce a zvýšit Vaše zisky.

MÉNĚ NEČISTOT V PÍCI  
PRO NEJKVALITNĚJŠÍ KRMENÍ

Konstantní přítlak žací jednotky
Zavěšení žací jednotky řady FC 1061 je 
odpruženo torzními tyčemi, míru přítlaku 
je možné nastavit na obou stranách žací 
lišty zvlášť. Dochází tak k dokonalému 
kopírování terénu a je udržována jednotná 
výška sečení. Díky tomu je zajištěna 
ochrana travního strniště i samotného 
stroje a posečená píce není znečištěna 
hlínou.

Šetřete porost a půdu
Extra široké pneumatiky vytvářejí velmi 
malý tlak na půdu jak během sečení, tak při 
otáčení na souvrati. Tím je chráněn travní 
porost a je zabráněno utužování půdy.

Rovnoměrné rozhazování na 
široko
Plášť kondicionéru je kloubově spojen 
s hlavním rámem, je tak nezávislý na 
pohybech žací lišty a zůstává stále v 
konstantní výšce nad zemí. I na nerovném 
terénu je proto dosaženo rovnoměrného 
rozhazování na široko.

EXKLUZIVNĚ
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JAK HODNOTÍ FC JEJICH UŽIVATELÉ
CHOVATELÉ DOBYTKA PO CELÉM SVĚTE MUSÍ ČELIT RŮZNÝM PROBLÉMŮM  

A VÝZVÁM, ALE JEJICH CÍLE PŘI SKLIZNI PÍCE JSOU VELMI PODOBNÉ.
KAŽDÝ CHCE ZVÝŠIT PRODUKTIVITU A EFEKTIVITU KVŮLI ÚSPOŘE  

NÁKLADŮ. NEJVYŠŠÍ ÚSPOROU JE SKLIZEŇ KVALITNÍCH PRODUKTŮ.  
JEJICH NÁZORY JSOU:

«Stroj FC 3160 TCR pouze nezlepšil 
sklizeň sena a senáže na naší farmě, on ji 
naprosto změnil. Se strojem jsme pracovali 
na více než 100 hektarech a zajistil 
nám vysokou produktivitu a dokonalé 
tvarování řádků během sezóny s velmi 
náročným průběhem. Neustálý déšť a 
málo vhodného času k sečení nás nutily 
k co nejrychlejší práci, aniž by však došlo 
ke snížení kvality píce. Toho jsme dosáhli 
díky novému žacímu stroji FC a jsme 
velmi spokojeni. I při vysokých pracovních 
rychlostech (15-18 km/h) vždy dosáhnete 
výborné kvality píce.»

«FC 3160 TCD jsme využili loni na dvě 
seče, což odpovídá 700 hektarům. 
Podmínky byly ve Finsku extrémně 
náročné, protože silně pršelo a půda byla 
hodně vlhká. Byli jsme velmi příjemně 
překvapeni nízkými nároky žacího stroje 
na příkon. Obrovské pneumatiky jsou na 
mokrých pozemcích neuvěřitelně důležité. 
Díky kvalitně odpruženému zavěšení 
žací lišty byla píce čistě posečená bez 
nežádoucích příměsí.»

«Jako chovatelé dobytka pro mléčnou 
produkci na tomto stroji velmi oceňujeme 
schopnost poradit si s velkým objemem 
hmoty, žací lišta má čistý řez, stroj je 
stále schopen udržovat vysokou pracovní 
rychlost a svým kondicionérem zajišťuje 
velmi kvalitní lámání píce díky rotoru s 
ocelovými prsty. Kompaktní velikost, a to 
od heavy-duty převodovky až po žací lištu, 
je také obrovskou výhodou.

R. BREZZI

PIEMONT, ITÁLIE

J. KUJALA

JIŽNÍ OSTROBOTNIE, FINSKO

S. BROWN

QUEENSLAND, AUSTRÁLIE



10

FC 1061 TL I 1061 TC

OPTIMÁLNÍ ŘEZ
Žací lišta OPTIDISC ELITE byla vyvinuta ve spolupráci s těmi, kdo ji používají - se zemědělci. Kombinuje v sobě kvalitu 
sečení, spolehlivost a pohodlné ovládání. Přesně splňuje požadavky velkých farem a službařů:
- Má celoživotní mazací náplň.
- Je skvěle přizpůsobena pro velmi výkonné traktory.

Maximální vzdálenost pro lepší průchodnost píce
V místě, kde se disky sbíhají (B), se vzdálenost mezi nimi zvětšuje, aby poskytly větší prostor pro průchod píce. Posečená píce je rychle 
odváděna pryč, aby nepřekážela v práci žací liště.

Klouzání po travním strništi
Během sečení ve vlhkém terénu se může stát, že se na přední 
stranu lišty nalepuje hlína. To ovšem neplatí pro lištu OPTIDISC 
ELITE! Ta je vybavena splazy, které mají díky svému tvaru velmi 
dobrou průchodnost. Je tak chráněno nejen travní strniště, ale i 
kvalita píce, zároveň je zajištěna rovnoměrná výška sečení, a to 
vše i ve velmi náročných podmínkách.

Minimální vzdálenost pro čistý řez
V místě, kde se disky rozbíhají (A), se vzdálenost mezi nimi snižuje, aby bylo překrytí nožů větší. Výsledkem je čistý řez, i když je tráva 
krátká nebo lehká.

BEZKONKURENČNÍ KVALITA SEČENÍ!
Žací lišta KUHN OPTIDISC ELITE je příkladem toho, jak může společné úsilí zemědělců a výrobce zemědělských strojů posunout 
techniku dopředu. Tato lišta v sobě kombinuje vysokou kvalitu sečení s maximální spolehlivostí a uživatelským komfortem. Lišta je 
absolutně bezúdržbová, má celoživotní mazací náplň a je dimenzována pro práci s velmi silnými traktory. Přesně tak splňuje požadavky 
velkých zemědělců a službařů.
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Pro delší životnost stroje
Spojení lišty s nosným rámem je doplněno
o silentbloky. Ty zajišťují dokonalé tlumení
rázů a tím i výrazně delší životnost celého 
stroje především při vysokých pracovních 
rychlostech.

PROTECTADRIVE :
Chrání a snižuje náklady
Největším rizikem žacích lišt je zablokování
disku cizím předmětem nebo nárazem.
Následky bývají mnohdy fatální a skončí
výměnou celé lišty. Právě tomu brání jištění
PROTECADRIVE. V případě zablokování disků 
dojde po překonání přesně dimenzovaného 
přepětí díky speciálně navržené drážce k 
ukroucení hnací hřídelky disku. Díky tomu 
celý disk odpadne a nehrozí vážné poškození 
ozubených kol ani lišty. Následnou opravu 
zvládne obsluha na poli za 15 minut a to při 
velmi nízkých servisních nákladech.

FAST FIT:  
100% bezpečné uložení nožů
Již ve standardní výbavě jsou žací lišty vybaveny rychlovýměnnými 
noži FAST-FIT. Díky tomu zabere výměna nožů pouze pár minut. 
Silná listová pružina zajišťuje pevné uchycení nožů bez rizika jejich 
uvolnění.

Extra robustní tam, kde je potřeba!
Moduly žacích disků jsou k liště 
připevněny dlouhými šrouby. Tyto 
šrouby vedou skrz celou tloušťku lišty, 
čímž je zajištěna vysoká robustnost a 
odolnost vůči vymačkání. Hnací hřídelka s 
pastorkem jsou tak vždy v přesné poloze 
vůči ozubeným kolům žací lišty. Tento 
vysoce spolehlivý systém tak snižuje 
náklady za opravy.

Volné protáčení nožů
Pro vyšší kvalitu sečení a větší ochranu nožů i žacích disků se 
nože mohou volně protáčet o 360°.

Nejkvalitnější součástky zesilují srdce žací 
lišty:
- �Disky jsou uloženy na dvouřadých 

kuličkových ložiscích s kosoúhlým 
stykem.

- �Převodová kola vykovaná s vysokou 
přesností z oceli mají velký průměr, díky 
tomu jsou neustále v záběru 3 zuby.

- �Vykované disky jsou zakalené po celém 
svém povrchu.

- �Splazy vyrobené z kalené oceli mají 
vysokou odolnost vůči otěru. Na splazy 
je možné ještě přišroubovat ochranné 
obložení.

- Jištění PROTECTADRIVE.

NEJKVALITNĚJŠÍ SOUČÁSTKY ZESILUJÍ  
SRDCE ŽACÍ LIŠTY

EXKLUZIVNĚ EXKLUZIVNĚ
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FC 1061 TL I 1061 TC

OCELOVÉ PRSTY DIGIDRY  
DO DRSNÝCH PODMÍNEK

ŠIROKÁ NABÍDKA KONDICIONÉRŮ UZPŮSOBENÁ 
VAŠIM POTŘEBÁM

Kondicionér s ocelovými prsty pracuje velmi efektivně jak s těžkou, dlouhou a starou pící, tak i s krátkými mladými stébly. Díky jeho 
schopnosti zpracovat obrovské množství hmoty je tok materiálu velmi plynulý a rovnoměrný. Tato konstrukce bez systému recirkulace 
hmoty přináší zároveň výhody nízkých energetických nároků při zachování vysoké výkonnosti. Vzhledem k principu práce kondicionéru jsou 
výsledkem načechrané a provzdušněné rovnoměrné řádky. To přináší výhody rychlejšího a rovnoměrnějšího prosychání píce, což je důležité 
pro zachování jejích energetických a nutričních hodnot. Díky možnostem nastavení parametrů samotného kondicionéru lze dosáhnout 
velmi kvalitních výsledků i při sečení jetele nebo vojtěšky. Se správným nastavením a nižšími otáčkami kondicionéru se nemusíte bát ztráty 
jemných lístků, ale můžete využít rychlého schnutí při zachování kvality píce.

Nastavení intenzity lámání během několika vteřin
Pro přizpůsobení intenzity lámání stavu píce stačí pouze 
manuálně přeřadit řadicí páčku pro změnu otáček. Snižte otáčky 
rotoru při sečení jemné píce (780 min-1) a zvyšte je u těžkých trav 
(1 000 min-1).

Bezkonkurenční řádkování
Plášť kondicionéru je zavěšen přímo na rámu stroje, takže se
nepohybuje spolu s žací lištou, která kopíruje terén. Řádkování je 
tak velmi plynulé a rovnoměrné bez ohledu na nerovnosti terénu.

KUHN PLUS
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VÁLCOVÝ KONDICIONÉR: ŠETRNÝ NÁSTROJ  
PRO JEMNĚJŠÍ PLODINY
Jedním z nejlepších způsobů, jak ušetřit za výživové doplňky do krmiva, je maximálně využít výživovou hodnotu samotného krmiva 
a přidat do něj rostlinný protein. K tomu je ideální jetel nebo vojtěška, jejichž lístky obsahují velké množství těchto důležitých látek. 
Proto je důležité, aby tyto lístky nebyly během sklizně ztráceny. Výhody válcového kondicionéru s ohledem na ochranu lístků ověřil test 
francouzského institutu Arvalis ve spolupráci s agrární komorou a FD machinery.

Válcový kondicionér uspoří okolo 100 eur na posečený hektar
Použitím válcového kondicionéru a shazováním do úzkého řádku snížíte ztráty lístků z píce během sklizňových operací. V případě ztrát 
lístků je k doplnění výživové hodnoty krmiva potřeba kupovat výživové doplňky. V závislosti na ceně těchto doplňků je možné ušetřit až 
100 EUR na posečený hektar, takže se rozhodně vyplatí zvážit koupi válcového kondicionéru!

Sbírejte posečenou píci dříve!
Výsledky testu dále ukázaly, že při použití válcového kondicionéru byl obsah sušiny v píci 80% již druhý večer. U ostatních metod bylo 
stejných výsledků dosaženo až třetí večer.

Pryž nebo ocel
Modely série 1061 mohou být vybaveny těmito typy válcových 
kondicionérů:
- �1. Kondicionér s pryžovými válci s exkluzivní technologií povrchu 

SQUAREFLAX (TLR/TCR)
- �2. Kondicionér s ocelovými válci DOUBLE CRIMP ROLLER 

(TLS/TCS)
Obě varianty rovnoměrně stlačují píci tak, aby bylo odvedeno co 
nejvíce vlhkosti a bylo urychleno její sušení. Celý proces je velmi 
šetrný za účelem zachování výživných látek u jemných plodin, 
jako je například jetel nebo vojtěška. Robustní válce o velkém 
průměru 240 mm jsou zárukou plynulého toku materiálu. Přítlak 
mezi válci lze nastavit od 100 do 500 kg/m pro optimální intenzitu 
mačkání píce. Ocelové válce nejsou dostupné ve všech zemích, 
pro bližší informace prosím kontaktujte svého autorizovaného 
prodejce.

Synchronizovaný a bezúdržbový pohon
Systém pohonu válců se skládá čistě z ozubených kol. Oba 
válce jsou tak dokonale synchronizovány na rozdíl od systémů 
s řemeny nebo řetězy. To je důležitá výhoda i vzhledem k vyšší 
životnosti tohoto systému a sníženým vibracím. Pohon je dále 
jištěn jedinečnou pojistkou se střižnými šrouby od značky KUHN. 
Stroj je tak dokonale chráněn i v případě vniknutí cizího tělesa do 
kondicionéru.

Ztráty v kg sušiny/ha
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EXKLUZIVNĚ
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FC 3161 TCD RA I 3561 TCD RA

ŘÁDKOVÁNÍ BEZ SHRNOVÁNÍ
Modely FC 3161/3561 TCD RA jsou ideálními stroji pro velké zemědělské podniky a službaře. Díky shazovacímu
dopravníku se hodí pro sečení všech různých plodin. Materiál lze shazovat doleva, doprava, nebo je možné dopravník 
úplně zvednout.

Shazovací dopravník shazuje dohromady dva řádky hned během sečení. Je tak možné vytvořit:

Dvojřádek pro širší sběrače (sklízecí řezačky). Úzký řádek pro užší sběrače (lisy, sběrací vozy).

Šetřete čas a zvyšte kvalitu píce
Se shazovacím pásem lze ušetřit jeden přejezd shrnovače a zvýšit kvalitu píce:
- Nedochází k odrolu a ztrátě lístků z píce během shrnování
- Nedochází ke znečištění píce hlínou, kamením či jinými cizími tělesy.

PŘIZPŮSOBTE ŘÁDKOVÁNÍ NÁSLEDNÉMU SBĚRU PÍCE
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Shazování píce doleva nebo 
doprava
Shazovací dopravník je umístěn vzadu 
a paralelně k žací jednotce. Píci tak lze 
shazovat na levou nebo pravou stranu. 
Obzvlášť při kombinaci FC 1061 s čelním 
žacím strojem je pak pro obsluhu mnohem 
jednodušší sledovat čelní žací lištou 
neposečený okraj porostu. Otáčky pásu
lze zvyšovat, snižovat nebo dopravník 
úplně zvednout, a to kdykoli během
práce. Lze ho tak přizpůsobit množství 
hmoty a práci na svazích.

Pohodlná obsluha z kabiny
Obsluha stroje je velmi snadná. Všechny funkce potřebné pro 
ovládání stroje a shazovacího dopravníku jsou centralizovány na 
ovládacím panelu v kabině traktoru. Ovládací panel je součástí 
standardní výbavy. Kromě hlavních funkcí jsou přes panel 
ovládány i otáčky dopravníku a směr shazování hmoty.

Samostatný  hydraulický pohon dopravníku
Pás shazovacího dopravníku je poháněn integrovanou 
hydraulickou jednotkou, jejíž čerpadlo je poháněno od závěsové 
hlavy GYRODINE. Toto řešení má velkou výhodu pro velké 
zemědělské podniky a službaře, protože stroj velmi dobře pracuje 
s jakýmkoli traktorem, jelikož nároky na hydrauliku jsou minimální.
Problémy s dodáváním hydraulického oleje od čerpadla traktoru? 
Ne s tímto strojem!
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FC 4061 TL I 4461 TC

OPTIDISC ELITE: optimální řez
Žací lišta OPTIDISC ELITE je zcela 
bezúdržbová a je vybavena rychloupínacím 
systémem nožů FAST-FIT. Žací disky jsou 
jištěny systémem PROTECTADRIVE, 
který v případě nárazu disku na překážku 
ukroutí hnací hřídelku přesně nad ložisky, 
kde se nachází bezpečnostní drážka, 
jež je přesně dimenzovaná na maximální 
zatížení, při jehož překročení dojde k 
ukroucení.

Stroj má všechny výhody série FC 1061 se středovou 
tažnou ojí.

VYSOKÁ VÝKONNOST - MINIMÁLNÍ  
POŽADOVANÝ VÝKON
Modely FC 4061 a 4461 mají záběr 4,00 a 4,40 m. Jsou vhodné pro traktory od 130 koní. Při sečení obrovských ploch 
jejich majitelé velmi oceňují vysokou produktivitu a nízké nároky na výkon traktoru.

VELKOZÁBĚROVÝ  
MODEL SÉRIE FC 1061
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1

2 3

Posečenou hmotu lze jak řádkovat, tak rozhazovat na 
široko.

Stabilní v nerovném terénu
Podvozek modelu FC 4461 je vybaven dvojmontáží kol o velkém 
průměru, čímž je zajištěno:
- �Stroj je méně náchylný k zapadnutí na podmáčených pozemcích 

a netvoří vyjeté koleje, což je výhoda obzvlášť v případě 
používání pojízdné závlahy.

- Větší ochrana porostu zejména ve vlhkých podmínkách.
- Větší stabilita na vlnitých pozemcích a nezpevněných cestách.

Kondicionér, který se přizpůsobí Vašim potřebám
Modely FC 4061 a FC 4461 lze osadit třemi typy kondicionérů. Kondicionér DIGIDRY s ocelovými prsty (1) je ideální do náročných 
podmínek. Pro jemnější plodiny (jetel a vojtěška) jsou ideální pryžové válce SQUAREFLEX (2) nebo ocelové válce DOUBLE CRIMP (3).

RŮZNÉ ZPŮSOBY UKLÁDÁNÍ 
POSEČENÉ PÍCE
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FC 1061

VOLITELNÁ  
VÝBAVA

FC 3161 TCD / FC 3561 TCD
Asymetrické shazovací plechy
Pro tvorbu dvojřádků je možné k zadní 
části stroje připojit asymetrické shazovací 
plechy. Dvojřádek lze sbírat se sběracím 
ústrojím o šířce menší než 3,00 m.

FC 3561 TCR / TCS, 4061 TCR /
TCS, 4461 TCR / TCS 
Rozhazování na široko
Na zadní část stroje je možné připojit 
desku s deflektory. Deflektory se 
automaticky naklápí podle polohy
tažné oje (kromě FC 4061 a FC 4461). 
Díky tomuto systému je píce rozhazována 
v rovnoměrné vrstvě na větší plochu pro 
rychlejší sušení.

FC 1061 TL / FC 1061 TC
Hydraulické nastavení výšky 
sečení
Pracovní výšku lze rychle přenastavit 
hydraulicky. To obsluha ocení mimo jiné 
při sečení polehlé trávy, na kamenitých 
pozemcích nebo při přejíždění kolejí. Pro 
zobrazení výšky sečení slouží indikátor.

Pro maximální spolehlivost. Slévárny i kovárny firmy KUHN se vyznačují vysokou technickou úrovní a díky 
propracovanému systému vyrábí náhradní díly dle potřeby a v pravý čas. Díky naší vypracované logistice 
a silným partnerům se můžete spolehnout na včasnou a rychlou dodávku náhradních dílů za 
všech podmínek.

NÁHRADNÍ DÍLY KUHN

Technické specifikace

FC 2861 
TL

FC 3161 
TC / TL

FC 3161 
TLV

FC 3161 
TCD RA

FC 3561 
TC / TL

FC 3561
TCD RA

FC 4061 
TC

FC 4461 
TC

Model Levostranná oj
Středová nebo 
levostranná oj

Levostranná oj Středová oj
Středová nebo 
levostranná oj

Středová oj

Pracovní záběr (m) 2,67 3,10 3,50 4,00 4,40

Počet disků s ochrannými splazy 6 7 8 9 10

Uchycení nožů FAST-FIT rychloupínací systém nožů

Uložení disků demontovatelné zvenku  (včetně jištění PROTECTADRIVE)

Typ kondicionéru TLD/TCD/TLV: kondicionér s ocelovými prsty; TLR/TCR: kondicionér s pryžovými válci SQUAREFLEX; TLS/TCS: kondicionér s ocelovými válci

Otáčky rotoru kondicionéru (min-1) TLD/TCD: 780 a 1 000 (nastavitelné páčkou na terminálu); TLR/TCR/TLS/TCS: 780

Pohon kondicionéru převodovka s protiblokovacím jištěním

Šířka řádku: min, max (m) 0,90 až 1,90 0,90 až 2,30

jeden řádek:  
0,90 až 1,80 

dvojřádek: 
2,70 až 2,80

0,90 až 2,30 1,10 až 2,70

Rozhazování na široko  (TLD / TCD) ;  (TCR/TCS) ; - (TLR / TLS / TLV)

Nastavení výšky sečení centrální nastavení táhlem se stupnicí

Nastavení přítlaku žací lišty torzní tyčí, nastavení pro levou a pravou stranu zvlášť

Pneumatiky 11,5  / 80 x 15,3
400 /60 x 15,5 (TC)
380 / 55 x 17 (TL)

380 / 55 x 17 400 / 60 x 15,5
400 /60 x 15,5 (TC)
380 / 55 x 17 (TL)

400 / 60 x 15,5
4 roues 

11,5 / 80 x 15,3

Transportní šířka (m) 2,55 3,00 3,50 4,02 4,45

Osvětlení a signalizace

Připojení k traktoru závěsová hlava GYRODINE - do spodních táhel závěsu kat. 2 a 3; kompatibilní s rychloupínacím závěsem kat. 2

Vývodový hřídel (PTO) ve standardní výbavě: 1 3/8’’ - 6 drážek; na přání: 1 3/8’’ - 21 drážek

Otáčky PTO (min-1) 540
1 000 

(TL: 540 na přání)
1 000

Volnoběžka integrována v převodovce

Min. energetické požadavky PTO (kW/hp) 48 / 65 55 / 75 60 / 82 62 / 84 67 / 91 69 / 94 76 / 103

Požadavky na hydrauliku traktoru 1 x SE + 1 x DE

Hmotnost (kg)

TLD 1 980 2 160 - - 2 280 - - -

TCD - 2 390 - 2 890 2 540 3 050 2 680 2 830

TLV - - 2 160 - - - - -

TLR 2 090 2 260 - - 2 390 - - -

TCR - 2 500 - - 2 615 - 2 745 2 905

 Standardní výbava    Volitelná výbava  - Nedostupné

VOLITELNÁ VÝBAVA (záleží na modelu a zemi dodání):     Výškové omezovací řetězy - Vyšší splazy pro výšku sečení 45-85 mm a 85-110 mm - Ochranné obložení splazů - Přídavné ochranné plechy pro spodní část 
žací lišty - Hydraulické ovládání ochranných bočních krytů     FLEXPROTECT - Hydraulické nastavení výšky sečení - Prodloužené shazovací plechy pro užší řádky...
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SLUŽBY KUHN*

KUHN sos order - Se službou kuhn sos order je zaručena dodávka náhradních dílů po celý rok
KUHN protect+ - Prodloužená garance se službou kuhn protect+!
KUHN i tech - Rychlá a efektivní technická podpora!
KUHN finance - Financování strojů dle potřeb zákazníka!
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Technické specifikace

FC 2861 
TL

FC 3161 
TC / TL

FC 3161 
TLV

FC 3161 
TCD RA

FC 3561 
TC / TL

FC 3561
TCD RA

FC 4061 
TC

FC 4461 
TC

Model Levostranná oj
Středová nebo 
levostranná oj

Levostranná oj Středová oj
Středová nebo 
levostranná oj

Středová oj

Pracovní záběr (m) 2,67 3,10 3,50 4,00 4,40

Počet disků s ochrannými splazy 6 7 8 9 10

Uchycení nožů FAST-FIT rychloupínací systém nožů

Uložení disků demontovatelné zvenku  (včetně jištění PROTECTADRIVE)

Typ kondicionéru TLD/TCD/TLV: kondicionér s ocelovými prsty; TLR/TCR: kondicionér s pryžovými válci SQUAREFLEX; TLS/TCS: kondicionér s ocelovými válci

Otáčky rotoru kondicionéru (min-1) TLD/TCD: 780 a 1 000 (nastavitelné páčkou na terminálu); TLR/TCR/TLS/TCS: 780

Pohon kondicionéru převodovka s protiblokovacím jištěním

Šířka řádku: min, max (m) 0,90 až 1,90 0,90 až 2,30

jeden řádek:  
0,90 až 1,80 

dvojřádek: 
2,70 až 2,80

0,90 až 2,30 1,10 až 2,70

Rozhazování na široko  (TLD / TCD) ;  (TCR/TCS) ; - (TLR / TLS / TLV)

Nastavení výšky sečení centrální nastavení táhlem se stupnicí

Nastavení přítlaku žací lišty torzní tyčí, nastavení pro levou a pravou stranu zvlášť

Pneumatiky 11,5  / 80 x 15,3
400 /60 x 15,5 (TC)
380 / 55 x 17 (TL)

380 / 55 x 17 400 / 60 x 15,5
400 /60 x 15,5 (TC)
380 / 55 x 17 (TL)

400 / 60 x 15,5
4 roues 

11,5 / 80 x 15,3

Transportní šířka (m) 2,55 3,00 3,50 4,02 4,45

Osvětlení a signalizace

Připojení k traktoru závěsová hlava GYRODINE - do spodních táhel závěsu kat. 2 a 3; kompatibilní s rychloupínacím závěsem kat. 2

Vývodový hřídel (PTO) ve standardní výbavě: 1 3/8’’ - 6 drážek; na přání: 1 3/8’’ - 21 drážek

Otáčky PTO (min-1) 540
1 000 

(TL: 540 na přání)
1 000

Volnoběžka integrována v převodovce

Min. energetické požadavky PTO (kW/hp) 48 / 65 55 / 75 60 / 82 62 / 84 67 / 91 69 / 94 76 / 103

Požadavky na hydrauliku traktoru 1 x SE + 1 x DE

Hmotnost (kg)

TLD 1 980 2 160 - - 2 280 - - -

TCD - 2 390 - 2 890 2 540 3 050 2 680 2 830

TLV - - 2 160 - - - - -

TLR 2 090 2 260 - - 2 390 - - -

TCR - 2 500 - - 2 615 - 2 745 2 905

 Standardní výbava    Volitelná výbava  - Nedostupné

VOLITELNÁ VÝBAVA (záleží na modelu a zemi dodání):     Výškové omezovací řetězy - Vyšší splazy pro výšku sečení 45-85 mm a 85-110 mm - Ochranné obložení splazů - Přídavné ochranné plechy pro spodní část 
žací lišty - Hydraulické ovládání ochranných bočních krytů     FLEXPROTECT - Hydraulické nastavení výšky sečení - Prodloužené shazovací plechy pro užší řádky...
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1. Diskové žací stroje - 2. Diskové žací stroje s kondicionérem - 3. Bubnové žací stroje - 4. Obraceče - 5. Rotorové shrnovače -  6. Pásové 
shrnovače - 7. Balíkovací lisy - 8. Baličky

Podívejte se na kompletní řadu všech strojů KUHN pro zpracování sena, senáže a siláže

Více informací o Vašem nejbližším prodejci značky Kuhn naleznete zde: 
www.kuhncenter.cz
Informace uvedené v tomto dokumentu slouží pouze k informačním účelům a nejsou závazné. Naše stroje jsou vyrobeny 
v souladu s předpisy států, do kterého jsou stroje dodány. V naší literatuře mohou být některá bezpečnostní zařízení 
odstraněna pro lepší ilustraci. Za žádných okolností by neměl být stroj v provozu bez patřičných bezpečnostních zařízení 
uvedených v návodech a v pokynech při předání. RESPEKTUJTE PLATNÉ SILNIČNÍ PŘEDPISY A TAKÉ celkovou hmotnost 
tažného prostředku, jeho nosnost a maximální zatížení na nápravu a pneumatiky. Minimální zatížení přední nápravy traktoru 
musí vždy být v souladu s předpisy v dané zemi (v Evropě musí dosahovat minimálně 20% hmotnosti traktoru). Vyhrazujeme 
si právo změny konstrukce, technických údajů nebo materiálů bez dalšího upozornění. Na stroje v tomto dokumentu 
lze vztahovat alespoň jeden patent a/nebo průmyslový vzor. Ochranné známky citované v tomto dokumentu mohou být 
registrované v jedné nebo několika zemích.

S ohledem na ochranu životního prostředí je tento prospekt vytištěný na papír, který neobsahuje chlór.
920 759 CZ - 12.22 - Tištěno ve Francii 2022 KUHN

KUHN SAS - 4 Impasse des Fabriques - BP 50060 - F-67706 Saverne CEDEX - FRANCE

Aplikace MyKUHN je online zákaznická podpora. Zaregistrujte se ještě teď a objevte, jaké exkluzivní 
služby MyKUHN nabízí a objevte tak aplikace, které Vám usnadní správu Vašich strojů a terminálů 
KUHN, a které Vám pomohou zvýšit jejich výkonnost. Po registraci získáte přístup ke katalogům 
náhradních dílů, technické dokumentaci a mnohé další a to jak na počítači, smartphonu nebo tabletu. 

CESTA K ÚSPĚCHU!


